

Не знаю, откуда он знал что я «не простая» девочка. Но почему то я был полностью уверен что это так. Память смутно подсказывала мне, что я его где то уже видел, но не мог вспомнить где. Ведь понять что я не совсем девочка, можно было только если заглянуть под мою коротенькую летнюю юбочку и увидеть заметно оттопыренные спереди трусики.

В остальном мой внешний вид ничем не отличался от вида других симпатичных юных девочек моего возраста. Но тем не менее он это знал и после того, как мы встретились взглядами, шел за мной до самой автобусной остановки.

Испытывая легкое возбуждение, я запрыгнул в автобус набитый людьми. Он запрыгнул в другую дверь, но боковым зрением мне было видно, как он настойчиво протискивается в мою сторону. Надо сказать, что выглядел он неплохо, лет 40, хорошо сложен, хорошо одет... По мере его приближения мое сердце стучало все сильнее. Наконец он оказался позади меня и спустя несколько секунд, пользуясь давкой, плотно прижался сзади. Я начал краснеть, потому как почувствовал через тонкую ткань миниатюрных трусиков, юбочки как его член напрягается все сильнее. Даже через его штаны хорошо чувствовался напряженный ствол, которым он терся о попку, стараясь вжать его посильнее.

А через секунду я вообще чуть не задохнулся от неожиданности, когда понял, что его рука скользнула под мою юбочку и обхватила обтянутый трусиками член и слегка сжала этот нежный мешочек. Такое уже могли заметить окружающие, что было совсем не хорошо, хотя и подтвердило мою догадку о том, что он знал о моей тайне. Я потянулся к его шаловливой руке, а он как будто этого и ждал. Крепко схватив меня за руку он стал тянуть меня к выходу из автобуса, по прежнему оставаясь позади и подталкивая меня всем телом, точнее в основном одной частью своего тела, которая тыкалась в мой зад.

На первой же остановке мы вывалились из автобуса. Часть меня хотела возмутиться всему происходящему, но другая часть молча подчинялась и эта вторая часть была явно сильнее. Незнакомец обхватил меня за талию и потянул к ближайшему дому, по-прежнему оставаясь немного позади. Мы почти влетели в первый же подъезд и он сходу втолкнул меня в лифт, оказавшийся как нарочно на первом этаже.

В лифте я только успел слабо пискнуть, когда он плотно прижал меня всем телом к стенке лифта, по-прежнему не давая повернуться к нему лицом. Судя по всему, мы ехали на последний этаж, а незнакомец не терял времени. Его наглые и жадные руки шарили по всему моему телу. Он сжимал через трусики половинки моей попки, перескакивал на член, который, не смотря на такую бесцеремонность, начал подавать признаки жизни, напрягаясь и оттопыривая под юбкой миниатюрный треугольничек ткани, который с натяжкой можно было назвать трусиками.

Мужчина скользил руками по моим гладким бедрам по животику, лишь частично прикрытому коротким розовым топиком. И по прежнему прижимался ко мне сзади своим, теперь уже напряженным как железная палка, хуем.

Все это было так неожиданно, что я был как в тумане и даже не сопротивлялся, хотя если честно, я и не хотел сопротивляться. Ведь одеваясь девочкой и разгуливая в таком виде по улице, я в глубине души я и хотел чего то подобного. Желание расстаться с девственностью было настолько сильно, что мне было уже все равно, как и где это случиться.

Наконец лифт остановился. Незнакомец вытолкнул меня из лифта и потащил по лестнице еще выше, где была «уединенная» площадка с небольшой лестницей ведущей на крышу. Наконец он остановился, я услышал шум расстегиваемой молнии, затем незнакомец резко развернул меня лицом к себе, одновременно надавливая на плечи, заставляя опуститься на корточки. (Специально для ) В результате, вместо его лица перед моим лицом оказалась его бардовая от напряжения залупа, украшавшая довольно большой перевитый венами ствол. Залупа тут же требовательно ткнулась в мои покрашенные помадой губы, а так как его руки уже лежали на моей голове, то открыть рот я смог только для того, чтобы член мгновенно оказался внутри. Он полностью заполнил собой мой рот и почти сразу ткнулся в горло, из за чего я чуть не подавился.

Но моего «любовника» это похоже не очень волновало. Крепко обхватив меня за голову, он заставлял меня усердно сосать его хуй, размазывая по стволу мою яркую помаду вместе со слюной. Периодически я давился им, мой рот заполнялся липкой слюной, которая сочилась наружу, стекая по подбородку. Тогда он чуть ослаблял хватку, давая мне передохнуть, но не давая мне возможности увильнуть совсем и выпустить хуй изо рта.

Это продолжалось наверное минут пять. Затем он так же резко вытащил облизанный и измазанный помадой член из моего рта, рывком поднял меня на ноги, снова развернул и одной рукой удерживая за талию, второй сильно нажал на спину, заставляя меня нагнуться. Чтобы удержать равновесие мне пришлось схватиться руками за металлическую лестницу, ведущую на крышу.

Моя поза не оставляла сомнений в намерениях незнакомца. Он задрал юбочку мне на спину, и одним рывком спустил трусики с моей попки, чуть ниже моих пухлых ягодичек. Я со страхом сжался, подумав, что сейчас он с разгону попробует засадить свой хуй прямо в мою узенькую попку. Но вместо этого, он просунул руку между моих ног и обхватив мой безволосый член, который напрягся как железный пока я сосал его хуй, стал дрожить мне, оттягивая чуть назад и таким образом заставляя меня нагнуться еще ниже и прогнуть спину.

Надо сказать что это было в общем то даже приятно, поэтому спустя минуту я уже отдался удовольствию и даже стал слегка постанывать. Вскоре я почувствовал что вот вот кончу, но незнакомец не останавливался, и через несколько мгновений ноги мои слегка подогнулись и я стал бурно кончать, спуская сперму прямо в его руку.

Кончил я так сильно, что у меня аж подкосились ноги, помутилось в голове и потемнело в глазах. Когда же сознание стало проясняться, то я почувствовал как что то теплое и скользкое потекло между моих ягодичек. Незнакомец использовал мою собственную сперму, чтобы смазать мою попку, перед тем как выебать меня!!! Он быстро размазал сперму по анусу и я почувствовал как его горячая залупа ткнулась в мою тугую девственную дырочку!.

Одновременно с этим незнакомец зажал мне рот ладонью еще полной моей собственной спермы и надавил сзади. Видимо сперма оказалось отличной смазкой, так как несмотря на грубый и резкий напор и то что хуй незнакомца был больше среднего, мой анус податливо растянулся. Хотя наверняка сказалось и то, что я уже давно разрабатывал себе попку, трахая себя огурцами, бананами и всем что по форме напоминало член.

Тем не менее я замычал зажатым ртом, когда почувствовал как его член вошел в мою попку и нетерпеливо стал протискиваться все глубже и глубже. В несколько коротких, но мощных толчков, хуй вошел в мою попу до упора, курчавые волосы лобка защекотали мои ягодички и незнакомец начал меня ебать. Сначала движения были спокойными, с небольшой

амплитудой. Но уже через несколько минут, он почти полностью вытаскивал свой член из моей попы, оставляя внутри только головку, а потом опять засовывал его в меня по самый корень.

Хоть я и кончил от того что он дробил мне рукой, но мой член все еще был полунапряжен и в такт толчкам болтался, подпрыгивая и шлепаясь о живот при каждом толчке.

На протяжении нескольких следующих минут слышалось только наше тяжелое дыхание, мои сдавленные постанывания и звонкие шлепки его бедер об мои ягодицы, когда он загонял свой хуй в меня до упора.

И мне это нравилось. Нравилось чувствовать как хуй растягивает мою попу и ходит в ней как поршень, туда и обратно. Нравилось что я как последняя шлюха, трахаюсь в попу с совершенно незнакомым мужчиной, где то на лестнице в подъезде.

Неожиданно я почувствовал, как мой член снова начал вставать! Мы оба вошли в раж и получали удовольствие. Незнакомец убрал руку с моего рта, и обхватив за талию полностью сосредоточился на ебле, натягивая мой зад на свой член. А я уже всюду постанывал от удовольствия и подмахивал ему попой, сам стараясь насадиться на его хуй посильнее...

Прошло всего несколько минут и не удержавшись, теперь уже я сам обхватил рукой свой напряженный безволосый член и стал дробить его, пока мужчина трудился над моей попой. Долго выдержать это двойное удовольствие, от дробки и от того как в моей попе скользит туда сюда член незнакомца я не смог.

Мой член задергался и сперма стала струями брызгать прямо на лесничную площадку. Почти одновременно с этим мужчина вцепился в мои ягодицы так как будто хотел их оторвать и застонал, спуская свою сперму внутрь моей попки...

Наконец все закончилось... Я почувствовал как хуй незнакомца, все еще распирающий мою попку изнутри, начал слабеть. Через несколько секунд, полунапряженный член с чавкающим звуком выскользнул из объятий моего заднего прохода. Я продолжал стоять нагнувшись, со спущенными трусиками, задранной юбочкой, намертво вцепившись в железную лестницу и медленно приходя в себя, чувствуя как сперма, которой меня накачал мужчина, начинает вытекать из приоткрытого ануса и тонкой струйкой сочиться по внутренней стороне бедра. А незнакомец тем временем убрал свой член в штаны и направился к лифту, бросив сквозь плечо единственную за все это время фразу — «захочешь повторить, позвони». Только сейчас я понял, что за все это время мы с ним ни разу не заговорили. Просто молча трахались.

Когда двери лифта закрылись за моим первым мужчиной, я наконец нашел силы распрямиться и натянуть трусики, чувствуя как они стали намокать от спермы.

Повернувшись я увидел, что незнакомец оставил на подоконнике визитку. Не глядя и не думая, я взял ее в руку и побрел по лестнице вниз, чувствуя как натруженные края сфинктера при ходьбе трутся друг от друга, напоминая мне о том, что я наконец то расстался со своей девственностью.